

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年12月26日 星期四 农历己亥年十二月初一

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111
今日八版
第17342号

市委常委会召开会议

郑建新主持

本报讯(记者 陈润)12月25日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,传达贯彻省委经济工作会议精神;听取市委十一届八次全会暨市委经济工作会议有关情况汇报;审议市人大、政协“两会”有关工作报告。

会议强调,各地各部门要深刻理解把握党中央和省委对经济形势的科学分析,切实把思想和行动统一到中央和省委对经济工作的部署要求上来,坚持新发展理念,自觉主动把衡阳发展放在全国、全省的大局中来谋划和推进,提振发展信心,以更大作为推动全市经济社会发展行稳致远。要坚持稳中求进工作总基调,全面做好“六稳”工作,突出经济高质量发展,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,突出抓好乡村振兴、突出打赢“三大攻坚战”、突出保障和改善民生、突出深化改革开放,确保我市全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。要全面加强党对

经济工作的领导,进一步增强领导干部驾驭经济发展全局的能力,提升领导经济工作的专业化、精准化水平,以加强党的建设为主抓手,大力提升党员干部干事创业的活力、执行力。要增强干劲劲头,从严从实抓好今年收尾工作、脱贫攻坚“国检”、安全生产等当前各项工作。

会议审议并原则同意市委十一届八次全会工作报告、《中共衡阳市委关于加强党的建设促进干部干事创业的意见(草案)》《2020年“产业项目建设年”行动方案》《2020年衡阳市重点工程建设项目计划表(第一批)》。会议强调,要对标对表中央和省委经济工作会议精神,定好全市总体盘子、发展思路和工作重点,本着积极进取的原则,科学谋划明年经济增长预期目标,保持全市经济运行持续健康快速发展。报告文件要注重结合衡阳实际,提出务实管用、切实可行的措施,更有针对性、操作性和实效性。要发挥产业项目的示范性和

带动性,确保发布的项目落得了地、开得了工、完成得好。对市委常委会研究确定的明年全市经济指标、产业项目建设年方案和第一批重点工程项目,各地各相关部门要主动担当作为,全力比学赶超,狠抓执行落实。

会议听取并原则同意市人大、市政府、市政协、“两院”、计划和财政等报告。会议强调,要实事求是、全面客观总结2019年工作,用数据说话、用亮点呈现、用项目支撑,达到提振精神、鼓舞人心的效果。要全面贯彻落实中央、省委经济工作会议和省委全会精神,充分体现市委十一届八次全会暨市委经济工作会议的部署安排,充分体现全市人民群众普遍关注的热点问题和重大工程项目,确保各项工作的着力点和落脚点更加精准有效。要充分体现转作风、改文风的要求,具体内容要精简务实、重点突出。

会议还研究了其他事项。

明年起,灵活就业人员按自然年度缴医保费

2020年1月1日—2月29日,为正常缴费期;缴费标准继续分两档:5178.24元/年或2809.8元/年;逾期将设“待遇等待期”

本报讯(记者 李建平 通讯员 李彬彬 实习生 黄燕)记者昨日从市医保中心获悉,从2020年1月1日起,我市灵活就业人员医保将调整、恢复按自然年度缴费,即在每年初的2个月内,一次性缴纳全年医保费;缴费标准继续分两档执行:按统账结合方式缴费的5178.24元/年,按单建住院统筹方式缴费的2809.8元/年。

根据市医保局相关文件精神,从2020年起,我市职工基本医疗保险、大病医疗互助和

生育保险的结算年度,由原来每年4月1日起至次年3月31日止,调整为与自然年度同步,即每年1月1日起至12月31日止。相应地,灵活就业人员医保缴费时间由原来的每年4、5月份,调整、恢复为每年1、2月份。同时,大病互助费由2019年度的156元/年调整为2020年的192元/年。

另据了解,为了满足不同人群的保障需求,从2017年起,我市启动灵活就业人员医保分档缴费政策,即在原有的单建住院统筹(不建个人

账户)缴费方式的基础上,新增统账结合的缴费方式,并建立个人账户。两种缴费方式的缴费基数、费率也不同:以统账结合方式缴费的,按上年度发布的全市城镇在岗职工平均工资为基数,缴费费率为8%;以单建住院统筹方式缴费的,按上年度发布的全市在岗职工平均工资的60%为基数,缴费费率为7%。

此前,相关部门已发布:2018年度,衡阳市城镇在岗职工平均工资为5194元/月。据

此计算,(下转第二版)



12月25日,光辉变电站1号主变扩容工程正式启动投产,国网衡阳供电公司变电检修公司运维人员在110千伏光辉变电站进行1号主变投产后特巡测温,确保扩容后的主变及10千伏母线运行无异常。

据悉,光辉变电站1号主变扩容工程自10月8日正式开工,本次扩建后,1号主变容量由31.5MVA增加为63MVA,将大大缓解高新区供电压力,为今年迎峰度冬与春节保电提供强力支撑。

■王 翟 摄

安全生产 在行动

我市强力开展安全生产集中整治

曝光典型安全隐患 3543个 查处违法违规企业 5338家

本报讯(记者 邓江虹)紧绷“安全弦”,打好“主动仗”,12月以来,我市贯彻落实中央、省相关部署,强力开展安全生产集中整治行动,除隐患,抓防范,为即将到来的“两节”“两会”营造良好的氛围。

据市应急管理局安全生产集中整治推进会通报,截至12月16日,全市各县(市)区(园区)、市安委会有关成员单位已曝光典型安全隐患3543个,挂牌重大安全隐患2145个,查处违法违规企业5338家,公布联合惩戒“黑名单”215个,通报执法宽松软部门308个、人员162人。

记者从市安委会下发的《衡阳市安全生产集

中整治实施方案》中了解到,煤矿、非煤矿山、危化烟花及工贸行业是此次集中整治的重点。以煤矿为例,重点打击煤矿9种违法犯规行为;专项整治当前煤矿存在的突出问题,包括专项治理6个突出矿井防突问题;重点整治白山坪矿业有限公司大岭煤矿隐患整改问题;严厉打击技改煤矿违规生产;重点盯守位于蔡伦竹海省级森林公园范围内的煤矿;重点盯住9处未批准设计等待技改煤矿;依法依规、严肃惩戒拟关退煤矿、证照不齐煤矿违规组织生产;坚决淘汰插爪式车、非正规采煤工艺等落后设备与工艺。对于钢铁有色建材等工贸行业,着重围绕煤气安全管理、

煤气安全设备设施、煤气安全作业三个方面,全面排查治理相关问题。

市安委会强调,此次集中整治要突出一个“严”字,对排查出来的安全隐患,分级分行业领域及时建立事故隐患清单,按照交办制、台账制、销号制,通报制管理要求,彻底整改到位。严格执行“三个一律”执法措施,即:凡是存在重大隐患的生产经营单位一律依法责令停产整顿,凡是存在重大隐患的生产经营单位拒不整改的一律提请同级政府予以关闭,凡是关停整改期间违法组织生产的企业负责人一律依法追究责任。

市委全面依法治市委员会第二次会议审议并原则通过《关于全面推进依法治市若干问题的意见》,郑建新主持会议并强调——

不断推动衡阳全面依法治市工作 上台阶上水平

邓群策出席

本报讯(记者 陈润)12月25日下午,市委书记、市委全面依法治市委员会主任郑建新主持召开市委全面依法治市委员会第二次会议,传达学习省委全面依法治省工作会议精神,审议并原则通过《关于全面推进依法治市若干问题的意见》(以下简称《意见》)。郑建新强调,要深入学习贯彻中央和省委法治建设有关精神,认真抓好《意见》的执行落实,不断推动衡阳全面依法治市工作上台阶、上水平。

郑建新要求,要扎实做好全面依法治市重点工作。要紧扣高质量发展需求,把依法治市工作谋深谋实,加强重点领域立法、执法、司法、普法工作,深化司法体制改革,全面推行行政执法“三项制度”。要牢固树立“法治是最好的营商环境”理念,加快建设权责法定、执法严明、公开公正、守法严明的法治政府。要大力培养、引进更多专业化的法治人才,及时储备一批高素质的法治人才力量。要积极构建系统完备、科学规范、运行有效的全面依法治市制度体系,为推动衡阳经济社会持续健康发展提供有力的法治保障。

郑建新充分肯定了市委全面依法治市委员会的工作。他指出,市委全面依法治市委员会成立以来,始终坚持党的领导,不折不扣贯彻执行市委、市政府决议和决定,在代表政局行政诉讼、法律服务招商引资、项目建设和实体经济,加强法治政府建设、营造良好发展环境等方面做了大量富有成效的工作,值得充分肯定。

郑建新强调,要深入学习贯彻中央和省委法治建设有关精神,认真抓好《意见》的执行落实,不断推动衡阳全面依法治市工作上台阶、上水平。市委副书记、市长、市委全面依法治市委员会副主任邓群策出席。

郑建新强调,要切实强化依法治市的担当与责任。市委全面依法治市委员会要牵头抓总,委员会各协调小组、委员会办公室要加快完善工作机制,加强统筹协调、指导督促。各级党政主要负责人要切实扛起第一责任人责任,各级各部门要主动善于作为,形成工作合力。要加强工作的督导考核,倒逼责任落实,推动依法治市各项工作真正落地见效。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、邓柯、刘泽友、罗琼、耿保民、胡绪阳、胡志文、汪维、刘孙承出席。

凝聚共商共建共享的磅礴力量 全力推动经济社会高质量发展

市政府征求市政协、各民主党派、工商联对《政府工作报告》的意见和建议

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,市政府就《政府工作报告》征求市政协、各民主党派、工商联的意见和建议。受市委副书记、市长胡志文委托,副市长胡志文出席并讲话。市政协党组书记刘光跃出席。

听取起草情况介绍后,大家认为,《政府工作报告》实事求是,总结成绩客观实在,部署工作目标高、思路清、措施实。大家围绕贯彻十九届四中全会精神、创建全国文明城市、发展现代文旅产业、争创国家历史文化名城、加快乡村振兴等,踊跃发言、各抒己见,并提出了具体的意见和建议。

胡志文代表市政府向大家表示衷心感谢,称赞大家的意见和建议站位高、问题准、措施实。他说,大家积极建真言、谋良策、出实招,凝聚了共商共建共享的磅礴力量,报告起草小组要照单全收,认真研究,充分吸收采纳大家的意见建议,努力形成一个贯彻中央、省委精神、落实市委部署、符合衡阳实际、顺应人民期待、推动高质量发展的报告。对由于篇幅限制而没有采纳的意见建议,也要仔细研究,并全面融入到政府工作,全力以赴推动衡阳经济社会高质量发展。希望大家一如既往地关心和支持政府工作,同心同德同力,为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市凝聚更大合力、作出更大贡献。

市领导彭玉明、杨洪峰、张亮、谢明芳、许云生、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森参加会议。

工作行不行 人民评一评

全市绩效公众评估线上测评系统明年1月6日上线

本报讯(记者 姚永军)工作行不行,人民评一评。12月25日,记者从市绩效办获悉:市委、市政府秉承“让人民评判、让人民满意”的宗旨,决定在全市深入开展绩效公众评估活动。明年1月6日—20日,全市绩效公众评估线上测评系统将正式开展线上公众评估。

届时,广大市民可以通过点击市绩效办发送的邀请短信中的链接、关注“绩效衡阳”微信公众号、登录“衡阳党政门户网站”三种方式参与对82个市直单位的满意度评价。

据悉,公众评估主要是通过向“两代表一委员”、企业家、机关干部和市民随机发送短信邀请的方式参加,预计将发送30万条邀请短信,共计要成功邀请1万个样本来参与调查。每个受邀请人只能凭手机号码和验证码参评一次。未收到邀请短信的市民可以以“热心市民”的身份参与,作为收集意见和建议的途径。所有成功提交评估问卷者,将有机会获得一定的话费奖励。

刹住有偿补课歪风 还需在严查严惩上发力

■尹利民

衡岳雁语

呢?有市场需求只是一个客观因素,但最根本的原因还在于利益驱动。家中有上学一族的都心知肚明,从小学、初中到高中,孩子的培训需要一笔不菲的费用,有一对一辅导竟然到了一个小时数百元甚至上千元的行情。

刹住有偿补课歪风,还需在严查严惩上发力。教育部门和各级学校要进一步加大严查力度,形成震慑声势,做到发现一起,严惩一起,让欲步后尘者不敢去、不能去、不想去。同时,对培训机构要约法三章,对其吸收在职教师上课的行为,不仅要公开曝光,还应予以连带责任追究。

